委托闺蜜帮卖房 40万钱款遭侵吞

犯罪嫌疑人因涉嫌盗窃罪被依法刑事拘留

□记者 季张颖 通讯员 朱晓菁

本报讯 因投缘成为挚友,彼此陪伴度过二十多年友情岁月。这样真挚的"闺蜜情"原本令人动容,没想到其中一方却因一时贪念,侵吞了闺蜜的卖房款。日前,徐汇警方侦破一起侵吞"闺蜜"卖房款的案件,犯罪嫌疑人袁某因涉嫌盗窃罪被依法刑事拘留。

近日,夏女士来沪至龙华

派出所报案称,自己的卖房款被"闺蜜"侵占了一部分。夏女士表示,自己5年前改嫁,随丈夫至无锡安家,子女长期在国外定居。但夏女士在上海还有一个相识20多年的闺蜜,双方感情深厚,自己会不定期回上海与其小聚。考虑到生活重心都在无锡,夏女士打算售卖自己位于上海的一处房产。

4年前,出于信任,夏女士全权委托闺蜜袁某帮忙卖房。为了便于房子挂牌操作,

夏女士把钥匙、房产证、身份 证以及用于接收房款的银行卡 都交由袁某保管。不到半年, 袁某告知夏女士找到了买家, 征得同意后,袁某与买家约定 一次性先支付部分房款,剩余 40万元由买家贷款后再行交 付。

随后,夏女士从无锡至上 海进行过户交易。当天,夏女 士在买家贷款的银行新办了一 张银行卡用于接收剩余房款。 袁某则以省去夏女士麻烦为 由,表示将余下房款全部收齐 后自己再将此卡交还夏女士。

处理好房产后,夏女士又飞至国外,直到今年10月才回到无锡,这时才想起余下房款。夏女士询问袁某,对方却表示钱款早已打至另一银行卡,进一步询问卡号,袁某却含糊其辞,表示时间太久记不清了。随后,夏女士去银行查询后发现,银行卡在前年已陆续收到尾款,但在去年6月被一次性取出40万元。面对夏

女士的质问, 袁某却声称不知情。

根据夏女士提供的线索, 民警找到袁某,在民警的讯问 下,袁某最终交代了自己偷偷 取出卡里钱款的事实。因发现 夏女士长时间在国外照顾家 人,知道银行卡密码的袁某起 了贪念,将剩余房款取出,用 于自身开销。目前,犯罪嫌疑 人袁某因涉嫌盗窃罪已被徐汇 警方依法刑事拘留,案件正在 进一步审理中。

"法律进商圈"咨询互动活动举行

□通讯员 杨奕 摄影报道

本报讯 连日来,2023年 宪法宣传周活动在全市广泛展 开,旨在通过形式多样的普法教 育,进一步提高市民的法治观 念。

图为在杨浦区五角场环岛下 沉式广场,杨浦区禁毒办等相关 部门开展"法律进商圈"咨询互 动活动,吸引市民参与



男子肇事后逃逸还谎称不知情

民警揭穿谎言 快速侦破交通事故逃逸案

□记者 陈颖婷 通讯员 吴一凡

本报讯 "嘭!"漆黑的 夜里传来一声巨响,此后受害 者躺在地上,而肇事司机则逃 之夭夭……近日,浦东警方快 速侦破一起交通事故逃逸案。

11 月 16 日深夜,浦东公安分局王港派出所接到指令称在辖区某公交车站附近的道路上躺着一名男子,满脸是血,意识已经模糊不清。处警民警立即赶到现场,随即呼叫 120将伤者送医救治。

与此同时, 民警张思宇第

一时间带队前往事故现场勘察,通过对现场情况的还原,民警推断受害人受到了车辆撞击并以此为线索开展调查。在调阅周边公共视频后,张思宇根据案发时间锁定了两辆车,分别为出租车与货车。

民警通过车辆信息联系到 两名司机,出租车司机表示自 已经过时确实看到有人躺在地 上,货车司机表示自己当时没 有注意到地上有人,也没有发 生碰擦的情况。

第二天凌晨,民警又一次 来到案发地附近,尝试调阅周 边更多覆盖到案发地的公共视 频。功夫不负有心人,在附近一幢大楼外的公共视频中,张思宇发现了端倪。货车在行驶中突然停下,司机在下车后查看着什么,明显与其之前说的不符,货车司机在撒谎!

据货车司机宗某交代,事 发当晚,其在开车时不慎撞倒 了受害人,在下车看到受害人 倒地后,因为内心害怕选择了 冰兔

目前,宗某因驾驶机动车 造成交通事故后逃逸,已被浦 东警方依法行政拘留,案件正 在进一步调查中。

莫桑石冒充钻石骗过金店老板

奉贤公安侦破一起假钻石诈骗案件

□记者 夏天 通讯员 毕迎春

本报讯 一颗看上去明晃晃的"钻石",竟然使本身就经营打金店的老板栽了跟头。近日,奉贤警方成功侦破一起"假钻石"买卖诈骗案件,抓获2名犯罪嫌疑人。现邓某、陈某2人因涉嫌诈骗罪已被依法刑事拘留,案件还在进一步审理中。

今年 5 月 30 日,奉贤公安分局奉浦派出所接到市民夏先生报案称,其店里收购了一枚钻石戒指,后发现钻石是假的。原来,5 月 28 日,一名男子至夏先生经营的打金店里贱卖戒指。AU750 的银色戒托,钻石大小标记为 D0.42CT,最终谈妥以 3000 元价格成交。第

二天,夏先生的哥哥在查看戒 指时发现有假。

接到报警后,派出所联合 刑侦支队迅速展开侦查工作, 立即对相关线索进行梳理核 查。根据夏先生提供的信息, 迅速锁定一名微信号为"辜负 如何"的嫌疑人。经过一段时 间的缜密侦查后,民警于近日 在本市宝山区及浙江省嘉善分 别抓获涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人 邓某、陈某 2 人。

经查,邓某交代此前因他 人欠其钱款,将多枚戒指作为 抵押。邓某在明知是非真钻石 戒指的情况下,伙同陈某一起 多次假冒真钻石戒指进行售 卖。后经鉴定,该几枚戒指戒 托为银质,假钻石为莫桑石材 质。目前,民警已查证 4 名被 害人,并查获 4 枚涉案戒指。

搬场工把雇主黄金"搬"进自己口袋

杨浦警方抓获2名盗窃犯罪嫌疑人

□记者 夏天 通讯员 唐亮

本报讯 "我放在行李箱 里的黄金首饰和现金全都不见了!"近日,荣女士向上海市 公安局杨浦分局控江路派出所 报案,称其放在行李箱内的黄 金首饰和现金不翼而飞。

经了解,荣女士近期因家 中装修,需搬家到外区暂住一 段时间。当搬场公司将物品送 达目的地后,荣女士整理物品 时发现,其中一个行李箱内的 多件黄金首饰和一万多元现金 都消失了。

经民警进一步了解,荣女士的家人都没有碰过这个行李箱。在调查过程中,有一个细节引起了民警注意,当时两名搬场工人付某和付某春是坐在车厢内负责押车的,运输过程中没有其他人接触过行李箱。

"付某和付某春在案发当天下班后,又再次返回到货车内,停留片刻后离开。"办案民警通过调取公共视频判断,二人作案后先将所盗财物暂存货车内,待四下无人时再返回取赃,有较大作案嫌疑。民警随即依法传唤其到派出所配合调查。

经审讯,二人对其利用搬场工人身份之便实施盗窃的行为供认不讳。经查,犯罪嫌疑人付某和付某春在荣女士搬家运输过程中,通过破解密码锁的方式打开行李箱,盗取若干耳环、项链等黄金首饰和一万多元现金,暂藏于车内。下班后返回车内取走赃物并将首饰变卖,非法获利3万余元。现杨浦警方已追回部分钱款,付某和付某春涉嫌盗窃罪,已被依法刑事拘留。

警民救起普通鵟 投喂后"满血复活"

□记者 季张氧

本报讯 人冬以来,崇明东滩湿地迎来大量迁徙野生鸟类,该地全市首家生态警务室成员单位适时加强了生态保护巡逻。近日,上实物业巡逻队在园区巡逻时发现一只体型较大的"老鹰"在田地里扑腾,看上去像是受了伤,队员上前将其装进纸箱,随后送到辖区

东旺派出所进一步救助。

民警查看这只"老鹰", 类似前年救起的大鵟,双翼展 开足有一米,身上没有明显外 伤,放在地上一时间无法直 立,翅膀不能完全闭合。见 状,民警迅速与林业站工作人 员视频通话。

工作人员判断,这只猛禽 是普通鵟,日常主要以小鸟、 老鼠、青蛙等为食,它这个状 态应该是饥饿导致,也有可能在捕食过程中受到轻微伤。工作人员给民警开出救治"药方": 先喂喝 5ml 葡萄糖水,再投食些许新鲜红肉,然后找安静的地方让普通鵟休息。

民警按照林业站工作人员 办法投喂后,该只普通鵟很快 活跃起来。当天下午,在确定 其已经恢复后,民警将其放归 了大自然。